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Plzeň se stala dějištěm dalšího výjimečného momentu. V pátek 22. srpna bylo slavnostně
otevřeno první Muzeum triatlonu v České republice. Za tímto ojedinělým počinem stojí
Václav Vítovec, průkopník tohoto sportu nejen v tuzemsku, ale i v mezinárodním měřítku.

Muzeum, které sídlí přímo v Plzni v Bezručově ulici, bude v prvních měsících fungovat ve zkušebním
režimu každý čtvrtek a pátek od 11 do 18 hodin. A rozhodně je na co se těšit. Návštěvníci uvidí nejen
artefakty z legendárních závodů, jako jsou medaile z Havaje nebo historická kola, ale nechybí ani
bronzová medaile Jana Řehuly z olympiády v Sydney a především zcela unikátní archiv, který
zachycuje vývoj triatlonu od jeho úplných začátků. „Naprostá většina historické hodnoty muzea je v
archivu. Ten jsem budoval už od roku 1980, kdy jsem byl nejmladší účastník a začal dokumentovat
vznik triatlonových institucí. To, co je tu vystaveno, nemá ve světě obdoby,“ přiblížil zakladatel
muzea Václav Vítovec, podle něhož právě systematická organizace tohoto sportu otevřela dveře
světovým hvězdám i olympijské budoucnosti.

Slavnostního otevření se účastnili i skutečné legendy českého triatlonu – olympijský medailista Jan
Řehula a Petr Vabroušek, který muzeu věnoval osm medailí z ikonického Ironmana na Havaji a dvě
své knihy. „Kdybych měl doma skladovat všechny kombinézy a kola, potřeboval bych další
nemovitost,“ poznamenal s úsměvem.

Podporu projektu vyjádřil i náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro oblast školství a sportu
Vladimír Kroc, který ocenil nejen historický význam muzea, ale i jeho potenciál pro výchovu nové
sportovní generace. „Bez jména Václava Vítovce nelze o triatlonu v Plzni vůbec mluvit. Jeho zásluhou
se tenhle sport dostal z úplných začátků až do struktur světových organizací. V Plzeňském kraji
dáváme sportu každoročně přes sto milionů korun a právě triatlon vnímáme jako jednu z oblastí, kde
se rodí skutečné sportovní příběhy. Proto chceme i nadále podporovat nejen závody, ale především
práci s mládeží.“

Muzeum triatlonu v Plzni tak není jen sbírkou sportovních kuriozit, je to živý odkaz, připomínka
výjimečných výkonů a inspirace pro ty, kteří možná teprve objevují kouzlo tří disciplín v jednom.
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